

۱ < a < ۰ - سایرین a منفی است. اگر توان زوج برسد، سبب مقیور دایره توان منفی

برسد منفی می ماند. سایرین قسماً مابین $a^1, a^2, \dots, a^{\infty}$ است (برای این اعداد سبب هستند) (اعداد منفی $a^1, a^3, \dots, a^{\infty}$ بزرگتر هستند)

$a = -\frac{2}{3} < 2 < 3$

در سن اعداد $a^1, a^2, a^3, \dots, a^{\infty}$ کوچکترین عدد a^{∞} است. زیرا فرج بزرگتر شده و چون رشد صورت از روند فرج کمتر است، عدد از هر مقیور a^1 بزرگترین عدد است.

مثال: $a = -\frac{1}{2}$
 $(-\frac{1}{2})^2 = \frac{1}{4}$
 $(-\frac{1}{2})^{\infty} = \frac{1}{2^{\infty}}$
 $\Rightarrow (-\frac{1}{2})^2 > (-\frac{1}{2})^{\infty}$

(الف) $2^{\infty}, 4^{\infty}, 5^{\infty}, 2^{\infty}$

$(2^4)^{2^{\infty}}, (3^4)^{2^{\infty}}, (5^2)^{2^{\infty}}, 3^{\infty} \times 2^{\infty} = 14^{\infty}, 27^{\infty}, 25^{\infty}, 3^{\infty} \times 2^{\infty}$

پس با عدد اول قسماً راست است و در فرج: $14^{\infty} < 25^{\infty} < 27^{\infty}$
 (برای قسماً عدد $3^{\infty} \times 2^{\infty}$ با سبب ضرب 2^{∞} با در اعداد بالا، با عدد 3^{∞} قسماً کنیم، فرض:

$14^{\infty} = 2^{\infty} \times 7^{\infty}$
 $9^{\infty} = 2^{\infty} \times 3^{\infty}$
 $\Rightarrow 14^{\infty} > 9^{\infty}$

$\Rightarrow 4^{\infty} < 2^{\infty} < 5^{\infty} < 3^{\infty}$

(ب) $3^{\infty}, 2^{\infty}, 4^{\infty}, (3^4)^{\infty}, (2^5)^{\infty}, ((3^2 \times 2)^2)^{\infty}$

$\Rightarrow 27^{\infty}, 32^{\infty}, 9^{\infty} \times 4^{\infty}$

قسماً دو عدد اول در دوم متحقق است $27^{\infty} < 32^{\infty}$ (با عدد $9^{\infty} \times 4^{\infty}$ عدد 32^{∞} این صورت قسماً می کنیم:

$32^{\infty} = 4^{\infty} \times 8^{\infty}$
 $4^{\infty} = 4^{\infty} \times 9^{\infty}$
 $\Rightarrow 4^{\infty} > 32^{\infty}$

$\Rightarrow 3^{\infty} < 2^{\infty} < 4^{\infty}$

$$\left(\frac{r_0}{\lambda}\right)^{-x} = \left(\frac{r}{r_0}\right)^{1-x} \Rightarrow \left(\frac{\Delta}{r}\right)^{-x} = \left(\left(\frac{r}{\Delta}\right)^r\right)^{1-x} \quad (V)$$

$$\downarrow \quad \downarrow \quad \Rightarrow \left(\frac{\Delta}{r}\right)^{-x} = \left(\frac{r}{\Delta}\right)^{r-rx} = \left(\frac{\Delta}{r}\right)^{-r+rx}$$

$$\frac{r_0}{\lambda} = \frac{\Delta}{r} \quad \frac{r}{r_0} = \left(\frac{r}{\Delta}\right)^r \quad \Rightarrow \dots = -r+rx$$

(الف) $r^x + r^{x+1} + r^{x+2} + r^{x+3} = 340$

$$r^x (1 + r + r^2 + r^3) = 340 \Rightarrow r^x = \frac{340}{\Sigma} = 9 = r^2 \Rightarrow \boxed{x=2}$$

(ج) $\Delta^{rx} \times r^{rx+r} = \dots r \Rightarrow \Delta^{rx} \times r^{rx+r} = \frac{\Sigma}{1000} = \frac{r^r}{r^r \Delta^r} = \frac{1}{r \Delta^r}$

$$\Rightarrow \Delta^{rx} \times \Delta^r = \frac{1}{r^{rx+r} \times r^1} \Rightarrow \Delta^{rx+r} = \frac{1}{r^{rx+r}} = r^{-rx-r}$$

قوانین اریطه با توانی از 5 برابر نیستند. $\Delta = rx - r = 0$

$$\boxed{x = \frac{-r}{r}} \Rightarrow x = -1 \quad \Delta = -rx - r = 0$$

(د) $v^{rx+1} = \Sigma 9 \times 4 \times v^r + \Sigma 9 \times v^r \Rightarrow v^{rx+1} - \Sigma 9 \times v^r = \Sigma 9 \times 4 \times v^r$

$$\Rightarrow v^{rx+1} - v^{rx} = 4 \times v^r \Rightarrow v^{rx} (v - 1) = 4 \times v^r$$

$$\Rightarrow v^{rx} = v^r \Rightarrow rx = r \Rightarrow x = 1 \Rightarrow \boxed{x = \pm 1}$$

$$\frac{r^x}{\Delta + \Delta} = \frac{1 \Delta}{r} \Rightarrow \frac{r^x}{r^{rx-r} + r^{rx-1}} = \frac{r^x \Delta}{r} \Rightarrow \frac{r^{x-1}}{r^{rx-r} (1+r)} = \frac{r^x \Delta}{r}$$

$$\Rightarrow \frac{\Delta}{r^{rx-r}} = \Delta \Rightarrow \frac{r^{x-1}}{\Delta} = r \Rightarrow \Delta = r \Rightarrow rx - r = 0 \Rightarrow \boxed{x=1}$$

(ه) $\left(\frac{r}{r}\right)^{-x-r} = \left(\frac{r}{r}\right)^{rx-1} \Rightarrow \left(\frac{r}{r}\right)^{-x-r} = \left(\frac{r}{r}\right)^{-rx+1}$

$$\Rightarrow -x-r = -rx+1 \Rightarrow \boxed{x=r}$$

(و) $4r^{2x} \times \left(\frac{1}{\lambda}\right)^x = \left(\frac{1}{r}\right) \times (r^2)^r \Rightarrow r^{4x} \times r^{-rx} = r^{-1} \times r^{2r}$

$$\Rightarrow 4x^2 - 2x + 1 = 0 \Rightarrow (4x-2)(4x-1) = 0 \Rightarrow \begin{cases} 4x-2=0 \Rightarrow \boxed{x = \frac{1}{2}} \\ 4x-1=0 \Rightarrow \boxed{x = \frac{1}{4}} \end{cases}$$

الف $-2 \times 3^{-1} \times (2^{-1} \times 3^{-1})^{-2} = -2 \times \frac{1}{3} \times 2^2 \times 3^2 = -2 \times 3^3 = -8 \times 9 = \boxed{-72}$

نقطه ۱ به توان ۲ میرسد

ب $-2 \times (-2^{-1} \times -4^{-1})^{-3} = -2 \times (\frac{-1}{2} \times -\frac{1}{4})^{-3} = -2 \times (\frac{-1}{2} \times \frac{-1}{4})^{-3} = -2 \times (\frac{1}{8})^{-3} = -2 \times 8^3 = -2 \times (2^3)^3 = -2 \times 2^9 = \boxed{-2^{10}}$

وقت ساده چون برابر
نشانم، فقط ۲ - توان
- می ماند

ج $\frac{50}{25} = \frac{25 \times 2}{25} = 25 \times 2 = 25 \times (2^2)^{25} = (25 \times 4)^{25} = \boxed{100^{25}}$

(۲)

الف) اگر $0 < a < 1$ ، $m, n \in \mathbb{N}$ ، $m > n$ ، $a^m > a^n$

کمی بزرگتر است، زیرا اگر $0 < a < 1$ باشد، داریم: $a = \frac{x}{y}$ ، $0 < x < y$

بنابراین وقتی a به توان عدد بزرگتری می رسد، مقدار آن کمتر می شود و کسر حاصل

کوچکتر می شود. $0 < a < 1$ ، $m > n \Rightarrow a^m < a^n$

می توان به شکل معکوس هم نشان داد.

$$\left. \begin{array}{l} a = \frac{1}{2} \\ a^4 = \frac{1}{16} \\ a^2 = \frac{1}{4} \end{array} \right\} \Rightarrow 4 > 2 \quad a^4 < a^2$$

ب) $0 < a < 1$ ، $m, n \in \mathbb{N}$ ، $m = \frac{1}{n}$ ، $a^m = \frac{1}{a^n}$

کمی بزرگتر است. به شرط $m, n \in \mathbb{N}$ ، $m = \frac{1}{n}$ تنها یک مقدار برای m, n داریم

که برابر است با $m = n = 1$

بنابراین $a^m = a$ ، $a^n = a$ ، اما اگر a را کمی بزرگتر از $\frac{1}{a}$ کنیم، $a^1 = a$ ، یعنی هر عددی که بزرگتر

باشد، $a < \frac{1}{a}$ است. زیرا اگر $0 < a < 1$ باشد، $a < \frac{1}{a}$ است.

مثال: $a = \frac{1}{2}$ ، $\frac{1}{a} = 2$ ، $0 < \frac{1}{2} < 2$ ، $\frac{1}{2} > \frac{1}{4}$ ، $0 < \frac{1}{2} < \frac{1}{4}$ ، $a = \frac{2}{3}$ ، $0 < \frac{2}{3} < \frac{3}{2}$

$$(r^a - b)^{-1} = \frac{1}{r} \Rightarrow r^a - b = r$$

(ج) (a)

$$r^a \div (1/r)^{1-b} = \frac{r^a}{(\frac{1}{r})^{1-b}} = \frac{r^a}{r^{-1+b}} = r^{a-b+1} = r^{1+1} = r^2 = \boxed{r}$$

$$\frac{a}{b} = a^{r^b} \quad \left\{ \begin{array}{l} \text{معمولی} \\ \text{تغییر} \end{array} \right. \quad \frac{a}{b} \times ab = a^{r^b} \times a^b \Rightarrow a^r = a^{r^b} \Rightarrow r = r^b \Rightarrow \boxed{b = \frac{1}{r}}$$

$$\frac{a}{b} = a^{r^b} \quad b = \frac{1}{r} \Rightarrow r^a = a^{\frac{r}{r}} = a^1 = a \Rightarrow (r)^1 (a^{\frac{1}{r}})^r = \boxed{r = a}$$

$$b^{-a} = (\frac{1}{r})^{-r} = r^r = \boxed{14}$$

$$\left. \begin{array}{l} r^{ab} = b \\ r^a = b \end{array} \right\} \Rightarrow r^{ab} = r^a \Rightarrow r^{ab-a} = 1 \Rightarrow r^{a(b-1)} = 1 \Rightarrow \boxed{b = \frac{1}{r}}$$

$$r^a = b \Rightarrow r^a = \frac{1}{r} = r^{-1} \Rightarrow \boxed{a = -1}$$

$$a - b = -1 - \frac{1}{r} = \boxed{\frac{-r-1}{r}}$$

$$\frac{r^x + r^{x+1}}{r^{x+1} + r^x} = \frac{1}{r} \Rightarrow \frac{r^x + r^{x+1}}{r^{x+1} + r^x} = \frac{r^x}{r^{x+1}}$$

(د)

$$\Rightarrow \frac{r^x (1+r)}{r^{x+1} (1+r)} = \frac{r^x}{r^{x+1}} \Rightarrow r^x \times r = r^x \times r \Rightarrow r^{x-2} = r^{x-2}$$

به عنوان مثال، اگر $r=2$ ، $x=1$ ، $0 = 2x - 2 = 0$
 $x=1 \Rightarrow 2x - 2 = 0$

$$\frac{x+1}{r^{x+1}} = \frac{1+1}{r^{1+1}} = \frac{r}{r} = \boxed{\frac{1}{r}}$$

$$\frac{r^{x+y}}{r^{xy}} = r^r \Rightarrow \frac{r^{x+y}}{r^{xy}} = r^0 \Rightarrow r^{x+y-xy} = r^0 \Rightarrow r^{x-y} = r^0 \Rightarrow r^{x-y} = 1$$

(ه)

$$\frac{r^x}{r^{x+y}} = r \Rightarrow \frac{r^x}{r^{x+y}} = r^r \Rightarrow r^{x-y} = r^r \Rightarrow x-y = r$$

$$\begin{cases} r^x - r^y = a \\ -r \begin{cases} r^x - r^y = a \\ x - y = r \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} r^x - r^y = a \\ -r^x + r^y = -r \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} -y = -1 \Rightarrow \boxed{y=1} \\ x - 1 = r \Rightarrow \boxed{x=r+1} \end{cases} \Rightarrow \boxed{xy = (r+1)r = r^2 + r} \end{cases}$$

$$a^m \div a^n = a^{m-n} \quad \text{انگاه} \quad m, n \in \mathbb{Z} \quad (1)$$

شروعاً $a \neq 0$. این را به این دلیل می‌توانیم صحت آن را درستی آن را نشان بدهیم.

$$\underbrace{a + a + \dots + a}_{i \text{ بار}} + \underbrace{a + a + \dots + a}_{l \text{ بار}} + \underbrace{a + a + \dots + a}_{k \text{ بار}} \quad (2)$$

$$= i \cdot a + l \cdot a + k \cdot a$$

$$= (i + l + k) \cdot a$$

$$\underbrace{\quad}_{i+l+k}$$

$$i \cdot a + l \cdot a + k \cdot a = (i+l+k) \cdot a = a$$

$$= a + 4 \cdot a = 5 \cdot a = a \cdot 5 = a^5 \quad \boxed{2+9}$$

$$a * b = a^b$$

$$\frac{r * (r * (r * r))}{((r * r) * r) * r} = \frac{r^{r^r}}{((r^r)^r)^r} = \frac{r^{14}}{r^8} = r^6 \quad (3)$$

(ج) $a^m = -a^n \iff m = -n, m, n \in \mathbb{Z}, 0 < a < 1$ نظریه غلط است

باز هم به شکر که داریم $m, n \in \mathbb{Z}, m = -n$ ، تنها ۳ حالت برای m, n داریم:

- $\left\{ \begin{array}{l} m=1, n=-1 \\ m=n=0 \\ m=-1, n=1 \end{array} \right.$

در حقیقت از ۳ حالت فوق $a^m \neq -a^n$ زیرا $0 < a < 1$ ، $a^m > 0, a^n < 0$

مثال:
مثال: $a = \frac{1}{4}, m=1, n=-1 \implies (\frac{1}{4})^1 \neq -(\frac{1}{4})^{-1}$

(د) اگر $a^n = 1 \iff n=0$

نظریه غلط است: اگر $a=1$ باشد، n می تواند هر عدد صحیح باشد و تنها $n=0$ نیست.

اگر $a=(-1)$ باشد، n می تواند هر عدد صحیح زوج را (حساب کنید) مثال:

$$\left. \begin{array}{l} n=-4 \\ a=-1 \end{array} \right\} \implies (-1)^{-4} = 1$$

(ه) $a=b \iff a^n = b^n$

نظریه غلط است، بعنوان مثال فرض، اگر $a=-b$ باشد، n زوج باشد، $a^n = b^n$

مثال: $\left. \begin{array}{l} a=2 \\ b=-2 \\ n=4 \end{array} \right\} \implies 2^4 = (-2)^4$

بنابراین بشرط n زوج بودن، $a = \pm b$ است.

(و) $a^n = a^m \iff n=m$ نظریه غلط است

✓ بعنوان مثال، اگر $a=1$ باشد، هر دو m, n مساوی نیست، مثال $1^5 = 1^7, 5 \neq 7$

$5 \neq 7$

✓ دیگر اگر $a=-1$ باشد، m, n نزوج برابر نیستند:

$$\left. \begin{array}{l} a=-1 \\ m=2 \\ n=4 \end{array} \right\} \implies (-1)^2 = (-1)^4, 2 \neq 4 \quad \left\{ \begin{array}{l} a=-1 \\ m=1 \\ n=5 \end{array} \right\} \implies (-1)^1 = (-1)^5, 1 \neq 5$$

✓ اگر $a=0$ باشد، باز هم نزوج m, n برابر نیست:

$$\left. \begin{array}{l} a=0 \\ m=1 \\ n=2 \end{array} \right\} \implies 0^1 = 0^2, 1 \neq 2$$